

Сотрудничаем на международном уровне

Для добрых дел не существует расстояний

7 сентября в Кардымовской школе-интернате для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, побывали участники традиционного пробега «Рейд Катинский».

У них есть эмблема - орел с короной на голове, вцепившийся когтями в мотоцикл, штандарт в цветах национального флага.

Рейд проходит по местам захоронений польских граждан в России, Бе-

друзей в лице детей-сирот, в число которых в этом году вошли воспитанники Кардымовской школы-интерната. Инициатором данного мероприятия стал музей-мемориал «Катынь», который накануне организовал в школе

небольшое детское представление «Бабушкин сундук».

Расстояние от места отправления до Кардымовской земли 3000 км – это ровно половина того расстояния, которое необходимо преодолеть байкерам, чтобы закончить свою миссию. Дальняя дорога путешественников, конечно же, подымотала, но русское гостеприимство эту усталость как рукой сняло. В актовом зале школы-интерната в теплой дружественной обстановке состоялось знакомство детей и сотрудников

с заграничными друзьями, которые, как и подобает гостям, приехали не с пустыми руками. Сладкие подарки и игрушки подняли настроение многим воспитанникам школы-интерната.

Дети в знак благодарности подарили новым друзьям на память значки с юбилейной символикой школы-интерната. В ноябре прошлого года ей исполнилось 90 лет.

Затем состоялась небольшая кон-



цертная программа, в которой приняли участие и дети школы-интерната, и гости. Они с удовольствием подпевали ребятам слова песен, как на своем родном языке, так и на русском. Совместное исполнение песен «Катюша» и «Калинка» завершило первую часть программы пребывания.

Начальник Отдела образования В.В. Азаренкова от лица Администрации Кардымовского района поприветствовала гостей и пригласила их в следующем году принять участие в трехдневном Международном фестивале «Соловьева переправа» и акции «Свеча», почтить память погибших в Великой Отечественной войне на этом историческом месте.

На прощание байкеры всех желающих прокатали на своих шикарных «машинах» (а некоторые байки их

очень напоминали) по территории школы. Прекрасное ощущение полета и радости жизни, во время катания на мотоциклах стало для детей настоящим праздником!

Подобные встречи, несомненно, способствуют социальной адаптации детей, сплочению коллектива как детского, так и взрослого, помогают почувствовать заботу и небезразличие людей друг к другу, детям узнать людей абсолютно другого менталитета и что у них есть самые различные интересы. Польские байкеры обещали приехать и на следующий год, оставив школе-интернату на память эмблему пробега и его символ – замечательного мишку, которого каждый может прижать к себе и почувствовать тепло новых друзей.

О. ЗЕЛЕНЕЦКАЯ



Это 62 польских байкера и несколько машин технического сопровождения. Среди них преимущественно мужчины зрелого возраста, несколько молодых женщин, молодых парнишек, есть инвалиды, военнослужащие, состоятельные люди и не очень, и даже священнослужители. Причем самому молодому участнику международного мотопробега всего 15 лет, а самому старшему – 72 года.

лоруссии и Украины. В прошлом году под Смоленском погибла польская делегация из 96 человек, находившихся на борту президентского самолета, поэтому этот памятный объект стал обязательным пунктом посещения участников мотопробега.

Помощь детям – одна из целей этого добровольческого движения. Отдавая дань памяти погибшим, байкеры не забывают навещать и своих

Социальная защита

ВЫЕЗД МОБИЛЬНОЙ БРИГАДЫ в д. Тверицы

29 августа в очередной раз мобильная бригада, созданная при СОГУ «Кардымовский комплексный ЦСО населения», выехала на встречу с пожилыми людьми, проживающими в сельской местности. На этот раз местом работы мобильной бригады стала д. Тверицы Березкинского сельского поселения.

Как всегда, жители деревни, с нетерпением ждали приезда врача общей практики И.А. Рублевской и медицинской сестры Н.И.Бушинской, которые вели прием в здании фельдшерско-акушерского пункта.

Пожилым людям, находящимся на обслуживании в отделении социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов СОГУ «Кардымовский комплексный ЦСО населения», были оказаны социальные услуги, которые не может выполнить социальный работник. С помощью работников СОГКУ «Центр занятости населения Кардымовского района»

были выполнены такие работы, как ремонт крыльца, обкашивание травы вокруг домов.

Каждый раз организаторы работы мобильной бригады стараются внедрять новые методы предоставления социальных услуг людям пожилого возраста и инвалидам. В этот раз новым в работе мобильной бригады стал выезд парикмахера СОГУ «Кардымовский дом-интернат для престарелых и инвалидов» Л.В.Поповой. Как известно, в деревнях нашего района нет парикмахерских, поэтому сельские жители были очень рады оказанной услуге.

Пришедшие на встречу пенсионеры благодарили организаторов, работников Центра: заведующую

отделением социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов С.А.Вычикову, социального работника М.В.Зеликову, которая проживает и работает в д. Тверицы.

С. ФИРСОВА, зам директора Центра социального обслуживания населения

